

There are no translations available.

BEOGRAD-Stalna konferencija gradova i opština (SKGO) je 11. decembra 2019. godine, u beogradskom Sava centru organizovala 47. skupštinu, u okviru koje su održani izbori za organe SKGO, ali i potpisana četiri sporazuma o saradnji. Tema Skupštine bila je „Zakonske mogućnosti za ostvarivanje međuopštinske saradnje i Modeli sporazuma o međuopštinskoj saradnji“. Najvećem godišnjem skupu lokalne samouprave u Srbiji, prisustvovali su predstavnici gradova i opština, predstavnici Vlade Srbije, diplomatskih predstavništava, međunarodnih organizacija, Delegacije Evropske Unije u Srbiji, Misije OEBS-a, UNDP-a, GIZ-a, kao i predstavnika civilnog sektora.

U uvodnom obraćanju, predstavnik grada domaćina Zoran Radojičić, gradonačelnik Beograda rekao je da je rukovodstvo glavnog grada svesno odgovornosti jer je na čelu najveće lokalne samouprave i sve što se uradi to se odražava na druge lokalne samouprave. On je istakao da su opštine i gradovi "najvažniji za građanina, jer može da utiče na upravljanje, a što se odražava na njegov život".

"Beograd se trudi da postigne što bolje rezultate u realizaciji velikih projekata, ali i u otvaranju vrtića, parkova, trgova, pružanju socijalne podrške, unapređenju položaja trudnica i dece", rekao je Radojičić i dodao da su podjednako važne i komunalne usluge gde su postignuti "dobri rezultati".

On je zahvalio SKGO na pomoći u izradi što jednostavnijeg i transparentnijeg budžeta kako bi ga razumeo što veći broj građana i obećao da će se unapređivati uticaj građana u njegovom kreiranju.

"Verujem da ćemo napredovati i narednih godina radi uključenja u EU", rekao je Radojičić.

Ministar državne uprave i lokalne samouprave Srbije Branko Ružić rekao je da se "suočavamo sa mnogim izazovima i nedostatkom kapaciteta u lokalnim samoupravama kako bi se pružile usluge po meri svih građana".

"Uspostavljanje punog kapaciteta lokalnih samouprava je dugotrajan proces, pa je najefikasniji način za pružanje usluga udruživanje kapaciteta lokalnih samouprava", rekao je Ružić i dodao da je izmenom Zakona o lokalnoj samoupravi i Zakona o državnoj upravi omogućeno da dve i više lokalnih samouprava, kako za izvorne tako i za poverene poslove, osnuju zajednički organ ili službe ili jedna samouprava poveri drugoj određene poslove.

Inicijativu za zajedničko obavljanje poslova, prema njegovim rečima, može pokrenuti lokalna samouprava ili se to može učiniti na predlog državnog organa. Ružić je naglasio da je reforma sistema lokalne samouprave "kapitalno važan program koji će ući u sve pore funkcionisanja i olakšaće obavljanje poslova lokalnih samouprava".

Tom prilikom generalni sekretar Saveza opština i gradova Republike Srpske, Aco Pantić, uručio je "Plaketu lokalne samouprave - za dugogodišnju saradnju" ministru državne uprave i lokalne samouprave Branku Ružiću. Plaketa je dodjeljena povodom obilježavanja jubileja "20 godina

rada Saveza opština i gradova Republike Srpske".

